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                                                                         ΑΡ. ΠΡΩΤ:   
 

Εργοδοτικά εγκλήματα δίχως τέλος 
Νεκρός εργαζόμενος στο Δήμο Παπάγου – Χολαργού 

 
Κατά την ώρα εκτέλεσης εργασιών του Τμήματος Πρασίνου του Δήμου Παπάγου – 

Χολαργού, εργαζόμενος - κηπουρός καταπλακώθηκε από κορμό δέντρου με αποτέλεσμα να 
χάσει τη ζωή του. Ο 47χρονος συνάδελφος, πατέρας δύο παιδιών, είναι άλλος ένας 
εργαζόμενος που δεν θα γυρίσει στην οικογένεια του μετά την εργασία του. 

Τα ερωτήματα που μπαίνουν είναι πολλά και στρέφονται όλα στη δημοτική αρχή Παπάγου 
– Χολαργού και στην κυβέρνηση.  
 Έχουν χορηγηθεί σε όλους τους εργαζόμενους δικαιούχους του δήμου τα Μέσα 

Ατομικής Προστασίας (ΜΑΠ); 
 Χορηγούνται τα κατάλληλα μέσα προστασίας στους εργαζόμενους που εκτελούν 

εργασίες σε ύψος; 
 Λαμβάνονται όλα τα μέτρα ασφαλείας για εργασίες σε ύψος; 
 Πραγματοποιείται η ανάλογη εκπαίδευση στους εργαζόμενους για να αποφεύγονται 

τα ατυχήματα; 
 Υπάρχει εντατικοποίηση της εργασίας λόγω έλλειψης προσωπικού; 
 Έχουν πραγματοποιηθεί έλεγχοι από την επιθεώρηση εργασίας; 
 
Συνάδελφοι, 
Καμία ανοχή στα εργοδοτικά εγκλήματα που στοιχίζουν ζωές εργαζομένων. Ένα νεκρό 

εργαζόμενο κάθε τρεις ημέρες έβγαλαν ακόμα και τα φτιασιδωμένα  αποτελέσματα της 
Έκθεσης της Επιθεώρησης Εργασίας. 

Η προστασία της υγείας, της ασφάλειας και της ζωής των εργαζομένων δεν είναι «ατομική 
ευθύνη». Απαιτούμε να διερευνηθούν σε βάθος τα αίτια του εργατικού δυστυχήματος που 
στοίχησε τη ζωή του συναδέλφου κηπουρού στο Δήμο Παπάγου – Χολαργού. 
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Το Συνδικάτο ΟΤΑ Αττικής εκφράζει θερμά συλλυπητήρια στην οικογένεια του 
συναδέλφου και στους οικείους του. 

Καλεί τους εργαζόμενους των Δήμων της Αττικής σε συγκέντρωση διαμαρτυρίας την 
Παρασκευή 28 Ιούνη 2024 στις 7:30 το απόγευμα έξω από το 1ο Δημοτικό Σχολείο 
Παπάγου (Ιωνίας & Αργυροκάστρου) στο σημείο που άφησε την τελευταία του πνοή ο 
συνάδελφος.    
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